

图们江报

두만강신문 Газета Тумэньцзян
TUMEN RIVER DAILY 图们江新闻

●国内统一刊号CN22-0012●邮发代号11-60●E-mail:tumenjiangbao@163.com●图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn●今日4版

2021年3月30日
星期二
农历辛丑年二月十八
第4295期

珲春暨图们江
下游地区天气预报

今天白天到夜间:多云,偏西风3~4级,最高气温13℃,最低气温-1℃。空气污染气象等级:1级,紫外线等级:2级,森林火险气象等级:1级,空气最小相对湿度:40%。

详情请拨打电话:12121

珲春市级领导集中接种新冠疫苗

目前全市累计接种10060人,均无异常反应

本报讯(记者 李莹)3月29日,珲春市级领导集体来到新安社区卫生服务中心,接种新冠疫苗,营造疫苗接种良好社会氛围。

接种现场,在医务人员的指引下,参加疫苗接种的李强、陈广东、李德平、王宝忠、崔胜龙、赵勇、成松今、赵增峰、郭成喜、倪永增、郑晓光、王士勇、朴珍舜等市领导撰写了相关身份信息,接受医护人员

询问,了解疫苗接种注意事项。在充分了解相关信息后,医护人员为市领导们接种了新冠疫苗。

据了解,目前,全市新冠疫苗接种工作正在有序推进,已累计接种10060人,均无异常反应。全市力争在6月底前,完成机关事业单位、服务业、劳动密集型行业、高等院校学生和教职工、托幼机构教职工等人群的接种工作,实现全市40%人口的接种目标,在12月底前完成市内常住人口80%接种率目标,实现“应接尽接、愿接尽接”,建立起全民免疫屏障。

从高风险、重点人群,再到普通人群 珲春市新冠疫苗免费 接种工作有序开展

本报讯(记者 李莹)为构筑起牢固的社会防疫屏障,3月26日起,珲春市面向18周岁以上市民,全面启动新冠疫苗免费接种工作。从高风险、重点人群,再到普通人群,目前,疫苗接种工作正在有序开展。

此次免费接种,旨在最大程度地惠及市民,尽最大努力保护人民群众生命安全和身体健康。接种工作在珲春市各社区卫生服务中心、乡镇卫生院共13个接种点进行,市民携带身份证进行登记、录入相关信息并接受各种禁忌症询问后,符合条件的即可免费接种疫苗。接种对象为珲春市户籍居民和外来6个月以上人员。目前,暂为18周岁以上人群、身体健康基础状况较好的老年人,实行免费接种。其他人群将按照阶段进行接种。

同时,市民还可预约接种。市民需先扫描关注珲春市疾控中心公众号可进行预约登记,携带身份证现场进行排队登记接种;乡镇居民还可电话预约辖区乡镇卫生院或自愿选择任意一家社区卫生服务中心预约接种。

“我们单位在微信群里进行了通知,带身份证就可以接种疫苗。”

这不仅对我们自己有好,对别人也有好处。”市民王春风说。“打完疫苗后,一点不舒服的感觉也没有。全民接种疫苗后,肯定会形成防疫屏障。” (下转三版)

美丽城市展魅力

——珲春市城市建设工作综述

本报记者 贾欣欣

完善的城市建设是群众安居乐业的“硬”基础。近年来,珲春市全力推进“以人为核心”的城市建设,加大城市绿化、亮化和中心城区基础设施建设力度。一个个城建攻坚项目落地、实施,不断满足群众日益增长的美好生活需求,让幸福感在百姓“家门口”落地生根。

阳春三月,乍暖还寒。虽然还未见绿色,但珲春市已开始为绿色的到来做好了准备。三月初,珲春市对全市树木进行了春季修剪,让市区各路段的树木树冠圆整、树型美观,减少水份营养消耗并增加透光性,减少对行人、车辆通行、交通信号灯、指示牌、路灯的遮挡。

绿树红花,是国内外游客对珲春最初步的印象。为了让城市的花更艳、市容市貌更美,珲春市自二

月下旬启动了育苗工作。在数量上,今年共培育了30万余株花草,包括孔雀草、牵牛、串红、鸡冠花、石竹、金鱼草、萱草、美人蕉等品种。这些花草将于五月移植到全市绿化带、游园广场之中。届时,微风过处,满城花香。

路灯是夜间亮化中不可或缺的照明工具,也是一座城市文明程度的体现和象征。为此,珲春市将亮化工程作为提升城市形象的“阳光”工程、民生工程,不断加大建设力度,使城市品位得到进一步提升。如今,珲春市区、游园广场及巷道灯具数保有量达11641盏、楼体亮化226栋,路灯专用变压器72台,控制终端206处,电源电缆21.87万米。2018年以来,珲春市通过招标采购方式,建立适应新形势要求的高效、灵活、开放、竞争的养护管理模式,

努力实现亮化养护低成本和高效益,最大限度提高城市亮化管理水平,完成珲春市亮化维护购买社会化服务项目。维修养护城区照明设施,有效提升了珲春市夜间景观效果,方便市民游客休闲娱乐。

为保障路灯亮化率,珲春市加大道路照明、夜景亮化设施的巡查力度,保障市民群众出行安全,美化亮化城市夜景。按照“先重点区域、后周边区域,先主要街区、后背街小巷”的检修顺序,对城区主次干道路灯及附属设施进行全面检修,确保城区亮化率达到98%以上。同时,优化路灯管护人员的巡查路线,增加巡查频次,对路灯不亮、灯罩破裂、线路老化、负荷超载等问题及时进行处理。如今,珲春市已形成了“一路一景、一楼一景、一桥一景,夜景景观既各自成景,又浑然一体”的亮化景观。

道路是城市发展的脉络,城市的发展离不开道路建设。去年以来,珲春市实施开展了建海南路和森林山西路道路工程,现已完成森林山西路,建海南路工程已完成三分之一,完成道路长度600米,面积8400平方米,完成排水管线2100公里。建设东关路(珲春街-站前街)段工程,西侧非机动车道通车运行,完成道路面积5900平方米,完成排水1650米,东侧非机动车道排水完成1650米。

除新建道路外,珲春市还着重对城市旧路进行改造。去年以来,珲春市利用热再生技术,对珲春街、森林山路、文化路、口岸大路、新安路和龙源街路面进行了改造,共完成道路路面改造31万平方米。改造后的路面,宛如新生,不见了从前的坑

洼,行人车辆通行畅行无阻。

珲春市始终坚持为民服务的思想,以群众期盼为导向,以不断满足群众对美好生活需求为目标,全力推进民生工程,人民生活品质直线上升。

仅2020年,新建中低压燃气管网9.5公里,改造老旧燃气管网2.2公里,投入使用液化石油气储备中站一座;新建供热一级管网4.27公里,改造供热管网10.64公里,新建换热站2座;新建一次、二次供水管网共7.654公里,改造供水管网177户,全年发放租赁补贴708户,超额完成全市450户的指标。

珲春市靖和街道文化社区 获评全国综合减灾示范社区

本报讯 近日,国家减灾委员会、应急管理部、中国气象局、中国地震局下发通知,决定命名北京市东城区龙潭街道安化楼社区等999个社区为2020年度全国综合减灾示范社区。珲春市靖和街道文化社区榜上有名。

2020年,珲春市认真贯彻落实新修订的《全国综合减灾示范社区创建管理办法》,严格遵循“控制数量、提升质量、动态管理、激励支持”的原则,认真组织开展综合减灾示范社区创建工作。通过线上、线下开展防灾减灾日宣传教育活

动、组织应急疏散演练、举办专题知识讲座等方式,进一步提升了全市城乡居民的防灾减灾意识和社区防灾减灾工作水平。

2021年,珲春市将坚持人民至上、生命至上,牢固树立安全发展理念,深入开展综合减灾示范社区创建,提升创建水平。充分发挥示范引领作用,推动防灾减灾宣传进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭,普及防灾减灾知识,培育防灾减灾文化,筑牢防灾减灾救灾的人民防线,不断增强广大人民群众的获得感、幸福感和安全感。

珲春市生态环境问题全部销号清零

本报讯(记者 贾欣欣)记者从延边州生态环境局珲春市分局了解到,去年,珲春市全力做好生态环保督察问题整改,全市781个(项)生态环境问题全部销号清零,为实现经济社会高质量发展提供了坚实的生态环境支撑。

去年,通过复查复核、预警约谈、强化督办等形式,珲春市诸多涉及民生的生态环境问题得到有效解决。珲春英明煤矿、瑞丰矿业、农村生活垃圾、畜禽养殖粪污、生态环保督察问题整改,全部完成。

今年,珲春市将全力巩固督察整改成效。巩固推进中央环保督察及“回头看”和省级生态环保督察反馈问题整改成效。全面开展生态环境整治“百日行动”,为迎接

第二轮中央和省级督察做准备。针对第一轮督察整改情况,认真自查自纠,举一反三、动态排查,通过跟踪调度、检查督办、预警约谈等工作机制,集中人力、物力、财力,采取超常规举措,及时研究解决遇到的重点难点问题,同频共振、同向发力,打好生态环境整治“百日行动”攻坚战,扎实推进各类生态环境突出问题整改。

泡连片,主体连片面积5874公顷,是吉林省重点保护湿地之一。随着候鸟越来越多的同时,也导致食物开始出现短缺。由于敬信湿地纬度较高,这个季节尚未完全解冻,上一年秋季稻田里留下的草屑、残粮很难满足大量雁群的需求,若不及时获得充分的食物补给,将会对其迁徙和繁育产生极大影响。因此,每逢这个时节,珲春市的民间鸟类保护组织、学校、企

珲春爱鸟志愿者投食喂雁迎“贵客”

本报讯(闫广见 见习记者 穆蓉)阳春三月,万物复苏。地处中俄朝交界的珲春敬信湿地内,数以百万计的珍禽候鸟相继归来,打破了这里初春的宁静。近日,伴随着阵阵雁鸣声,珲春爱鸟志愿者们来到敬信湿地给候鸟投食。

记者在敬信湿地看到,成片的田野与远处的青山之间,大雁成群结队自由翱翔。爱鸟志愿者们抬着玉米撒到候鸟们栖息的田野时,数以万计的大雁等候鸟鸣叫着冲天而起,场面蔚为壮观。

“我们是中国联通珲春分公司的员工,也是爱鸟志愿者中的一份子,每年这个时候都来这里给大雁投食,参加公司组织的各类保护候鸟宣传活动。”一位爱鸟志愿者告诉记者。

珲春敬信湿地是全国闻名的“候鸟天堂”,其域内江河贯穿,湖

业单位,就会来此投食喂鸟。

据介绍,按照以往的监测情况,每年的3月至4月份中旬,是候鸟北飞途经珲春湿地的时期。近年来,由于保护力度不断加大,敬信湿地时常出现数万只候鸟比翼齐飞的壮观景象。如今,保护湿地及珍禽候鸟已内化成珲春人民心中的共同愿望,优美的环境令游客流连忘返,生活于此的人们也因与湿地为邻而倍感幸福。

珲春交警入村宣教护航春耕

本报讯(公安)当前正值春耕的关键时期,为保障辖区春耕生产顺利进行,珲春市公安局交警大队民警深入田间地头,全心全意服务群众,为春耕生产营造良好道路交通环境。

该大队民警走进各乡镇开展交通安全宣传活动,通过发放宣传资料,面对面劝导村民赶集、春耕时不要图方便随意搭乘农用车辆和无牌无证车,认真遵守交规,做到

珲春农民试种火龙果获成功

本报讯(孙晓娟 李岩)近日,记者走进珲春市三家子满族乡八连村村的火龙果种植大棚,一株株仙人掌模样的植株映入眼帘。村民朴美花正在温室大棚内修剪枝杈。

珲春国际示范区东北亚工业园项目进展顺利。目前,该项目一期建筑外墙施工已接近尾声,正在进行室内装修准备工作,预计7月份建成并投入使用;二期工程预计年末全部竣工。图为项目二期建设现场。

本报记者 崔美玲 摄

“春风行动”把岗位送到群众家门口

本报讯(记者 贾欣欣)为统筹推进常态化疫情防控与线上线下招聘活动,促进农村群体尽快实现就业,帮助企业解决招工难题,近日,珲春市在英安镇举行2021年“春风行动”送岗下乡活动。

本次活动,旨在把岗位送到群众家门口,帮助农村劳动者求职。主要面向农村劳动者,特别是返乡农民工、贫困劳动力及低收入人口等重点帮扶对象。通过送岗位、送政策、送服务,助推劳动者和用工

单位实现有效对接,切实解决企业用工难、本地群众就近就业等问题。

活动中,共发布14家企业的用工信息,提供岗位800余个,涵盖销售、纺织服装、电子器件、食品加工等用工领域。根据农村劳动者就业意愿调查情况筛选出4家企业,开展现场招聘,达成就业意向30多人。活动现场还设置了政策宣传点,为群众答疑解惑、宣传政策,让“春风行动”深入人心。

珲春市人民检察院

干警深入群众以案释法促和谐

本报讯(记者 宋子璇)日前,珲春市人民检察院的检察官深入案件发生街道,对一起故意伤害案件进行公开听证。

该案系一起民间琐事引发的故意伤害案件。犯罪嫌疑人杨某与被告董某因打牌发生口角,在相互厮打中杨某将董某打伤,经鉴定损伤程度为轻伤二级。承办检察官审查案件后认为,杨某构成故意伤害罪,但情节轻微、具有自首情节、初犯,已赔偿被害人损失并达成和解协议,且自愿认罪认罚,作出不予起诉决定符合法律规定,有利于化解矛盾纠纷。

听证会上,承办检察官介绍了基本案情,充分阐释了不予起诉的理由和法律依据。与会人员围绕案件事实、达成和解等情况发表意见,一致同意对杨某作相对不起诉。

今年以来,市检察院坚持办好群众身边的“小案”,在案件办理中注重法律效果和社会效果的统一,既实现案结,更注重事了、人和。该案的办理深入贯彻了少捕慎诉理念,通过公开听证让案件办理过程更加公开透明,使双方当事人的矛盾得到化解。同时,检察干警转变作风,深入社区和群众以案释法,开展法治宣传,推动了检察工作与检察队伍教育整顿深度融合、相互促进。

4月1日起吉林省户籍居民持身份证即可全省通办私家车登记

本报讯(中国吉林网记者 王涛)为助推省域经济一体化发展,便利群众省内异地购车登记,经公安部交通管理局同意,吉林省公安厅交通管理局决定自今年4月1日起,在全省范围内实行私家车登记持居民身份证全省通办。

按照新政,4月1日起本省户籍居民在省内地办理非营运小

微型载客汽车新车注册登记的,申请人凭居民身份证即可直接申请,无需再提交居住证或者居住登记凭证。

(下转三版)

为您服务



中国银行部分外汇牌价

报价时间: 2021-03-29 18:24:41
韩国元报价时间: 2021-03-29 13:30:00

货币名称	交易单位	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价	现钞卖出价	中行折算价	微信扫码关注
卢布	100	8.6	8.07	8.66	8.99	8.64	
美元	100	654.67	649.34	657.44	657.44	654.16	
日元	100	5.9676	5.7821	6.0114	6.0207	5.9595	
韩国元	100	0.577	0.5681	0.5816	0.6029	0.579	
欧元	100	769.99	746.06	775.66	778.16	771.04	
港币	100	7.7533	7.7533	7.7533	7.7533	7.7533	

中国银行股份有限公司
您的跨境人民币业务首选银行
本栏目由中国银行珲春支行协办

咨询电话: 0433-7521323
0433-7502388